
 

 

LETNO POROČILO O CINEPLEXX DOGODKIH 2024 

OKTOBER 2024 

 

COLDPLAY: MOON MUSIC - PREMIERA NOVEGA ALBUMA 

02. oktober 2024 

V sredo, 2. oktobra so bili naši obiskovalci v Cineplexxu Ljubljana Rudnik med prvimi, ki so 

slišali najnovejši album skupine Coldplay "Moon Music". Predstavljen je bil na poseben in 

edinstven način kot posebno kinematografsko doživetje. 

 

  



 

 

PREMIERA JOKER: NOROST V DVOJE  

02. oktober 2024 

 

V sredo, 2. oktobra smo na velika platna pospremili spektakularno norost! Premierno smo si v 

vseh Cineplexx kinih lahko ogledali težko pričakovan film JOKER: NOROST V DVOJE, 

režiserja Todda Phillipsa. V glavni vlogi Jokerja je ponovno zablestel Joaquin Phoenix, tokrat 

pa se mu je na platnu pridružila še izjemna Lady Gaga! 

 

 
  



 

 

PREMIERA: DIVJA ROBOTKA 

06. oktober 2024 

V nedeljo, 6. oktobra se je v Cineplexxu Ljubljana Rudnik premierno odvrtela animirana  

pustolovščina Divja Robotka. Pred projekcijo so si nadobudni ljubitelji robotov lahko ogledali 

robotko Vito, ki jim je odgovarjala in jih nagovarjala v slovenščini, ter podrobno preučili, 

lahko se sestavijo robotki. 

 

 
  



 

 

PREMIERA LJUBLJANA: TARTINIJEV KLJUČ 

13. oktober 2024 

V nedeljo, 13. oktobra se je v Cineplexxu Ljubljana Rudnik odvijala premiera mladinskega 

filma Tartinijev ključ. Navdušenje pred in po ogledu filma je bilo ogromno, po projekciji so 

mladi igralci zarezali v slastno torto, skupina LPS, ki je za film posnela dve skladbi, pa je 

popestrila dogajanje s svojim koncertom. 

 

  



 

 

PREMIERA KOPER IN CELJE: TARTINIJEV KLJUČ 

18. in 19. oktober 2024 

Ta konec tedna se je film Tartinijev ključ premierno predvajal v petek, 18. oktobra v Cineplexxu 

Koper in nato še v soboto, 19. oktobra v Cineplexxu Celje. Na projekciji je prišla igralska ekipa, 

kot tudi scenarist in režiser Vinci Vogue Anžlovar. V Celju je po ogledu filma množico razvnela 

skupina LPS s koncertom. V soboto je bilo še posebej praznično, saj je ravno ta dan režiser 

Anžlovar praznoval svoj rojstni dan. 

 

 
  



 

 

VEČER SUPERJUNAKOV VENOM: ZADNJI PLES 

23. oktober 2024 

 

V sredo, 23. oktobra, smo si na večeru superjunakov ogledali premiero filma Venom: Zadnji 

ples v vseh naših kinematografih Cineplexx. Obiskovalci so prejeli filmski plakat, srečneže pa 

je čakala tudi nagrado pod sedeži. V Cineplexxu Ljubljana Rudnik pa smo bili priča pravi 

Venom preobrazbi. Izjemna vizažistka @lucija_krajnik je v živo ustvarjala masko in 

@royal.pain.cosplay prelevila v pravega Venoma. 

 

 
  



 

 

PREMIERA MARIBOR: TARTINIJEV KLJUČ 

23. oktober 2024 

 

V četrtek, 23. oktobra je bila premiera filma Tartinijev ključ v Cineplexxu Maribor. Na 

projekcijo nas je prišel pozdravit tudi del filmske ekipe. 

 

 
  



 

 

NOVEMBER 2024 

 

PREMIERA: DRAŽEN 

06. november 2024 

 

V sredo, 6. novembra, je v Cineplexxu Ljubljana Rudnik potekala premiera filma o enem 

najboljših igralcev košarke osemdesetih let 20. stoletja, Draženu Petroviću.  

 

Film je na Hrvaškem podrl vse rekorde gledanosti in v prvem tednu predvajanja postal najbolj 

gledan domači film zadnjih desetih let.  

 

Premiere so se udeležili številni znani slovenski košarkarji, kot so Jure Zdovc, Peter Vilfan, 

Janez Drvarič, Aljoša Žorga, Slavko Kotnik, Zmago Sagadin in člani filmske ekipe, Ljubo 

Zdjelarević, Ivor Šiber, Domagoj Nižić, Pavle Matuško, Tonko Stošić, Marko Petrović, Hrvoje 

Prskalo, Ante Cvitanović ter slovenska ekipa Zoran Mihailović, Julij Zornik, Lija Pogačnik in 

Vlado Bulajić. 

 

 
 

  



 

 

DRUŽINSKI DAN: JELENČEK NIKO 3 

09. november 2024 

 

V soboto, 9. novembra, je v vseh Cineplexxih potekal družinski dan z animirano pustolovščino 

Jelenček Niko 3. Tokratna pustolovščina spremlja pogumnega Nika, ko se bo skoraj že pridružil 

Božičkovim letečim silam, pa se pojavi še nekdo, ki hoče prevzeti njegovo mesto.  

 

V Cineplexxu v Ljubljani smo si v sodelovanju z radijem Ekspres ogledali posebno projekcijo, 

na katero so prišli tudi igralci, ki so glavnim likom posodili svoje glasove – med njimi Urh 

Mlakar, Tadeja Vaupotič, Goran Mikič, Žiga Bunič, Luka Ličar, Nai Fejzić ter režiserka 

sinhronizacije Špela Kravogel.  

 

Vzdušje na premieri je iz sekunde v sekunde naraščalo, saj so si mlajši obiskovalci neskončno 

želeli oditi skupaj z Nikom na nepozabno potovanje na sever in ga spremljati na tej poti. 

 

 
  



 

 

EKSKLUZIVNA PREMIERA LJUBLJANA RUDNIK: GLADIATOR II 

12. november 2024 

 

V torek, 12. novembra, smo se za nekaj ur vrnili v stari Rim med gladiatorje, cesarje in generale 

na ekskluzivni predpremieri težko pričakovanega nadaljevanja spektakla, akcijske pustolovske 

drame Gladiator II v Cineplexxu v Ljubljani.  

 

Za čisto pravo vzdušje pred projekcijo je poskrbelo Društvo za rimsko zgodovino in kulturo 

Ptuj Poetovio LXIX, ki nas je pred filmom popeljalo v rimski imperij in nas pripravilo na 

gladiatorske igre.  

 

Na premieri se je zbralo nemalo znanih Slovencev in Slovenk, novinarjev in povabljenih, ki so 

nam zaupali, da so komaj čakali na nadaljevanje tako uspešnega filmskega spektakla režiserja 

Ridleyja Scotta, ki je novo poglavje zgodbe pilil zadnji dve desetletji in pripravil nepredstavljiv 

spektakel z nešteto efekti, ki so, tako kot zgodba in igralska zasedba, popolnoma navdušili prve 

gledalce, ki so po ogledu filma uživali tudi v hrani in pijači Borbona cateringa.  

 

Po besedah mnogih je filmski spektakel intenziven, močno nabit s čustvi in ves čas drži v 

napetosti. 

 

 
  



 

 

PREMIERA: GLADIATOR II 

13. november 2024 

 

V sredo, 13. novembra, je bila v vseh naših Cineplexxih premiera težko pričakovanega filma 

Gladiator II. Poleg zgodbe z enako močno motivacijo za maščevanje, vendar nekaj svežega, 

modernega in edinstvenega, pa je nadaljevanje oživilo zgodbo z vznemirljivimi akcijskimi 

sekvencami, učinki in podvigi, ki leta 2000 niso bili mogoči – od vodne invazije starodavne 

trdnjave do zgodovinsko natančne pomorske bitke, uprizorjene v poplavljenem Koloseju, pa 

vse do izjemno obsežne produkcije, kar so film poimenovali kar »Gladiator na steroidih« 

 

 
  



 

 

PREMIERA: ŽLEHTNOBA 

21. november 2024 

 

V četrtek, 21. novembra smo se za nekaj ur prelevili v zelene čarovnice in ljubke princeske in 

se potopili v fantazijski svet s tulipani, pijačo z bleščicami, ličenjem in fotografiranjem v 

»deželi Oz« na čarobni premieri težko pričakovanega fantazijskega muzikla Žlehtnoba v 

Cineplexxu Ljubljana Rudnik.  

 

Na premiero je prišlo nekaj znanih Slovenk in Slovencev, prvi navdušenci, ki so se oblekli v 

oblačila zelene in rožnate barve ter se prepustili spretnim rokam vizažistke, pa so komaj čakali 

na muzikal o zgodbi ženske, nenavadno zelene barve, kako postane zlobna čarovnica iz Oza. 

Nekaj srečnežev na premieri je prejelo nagrade – najnovejše lego kocke in puzzle Žlehtnoba 

(Wicked). 

 

 
 

  



 

 

PREMIERA: VAIANA 2 

27. november 2024 

 

V sredo, 27. novembra je bila v vseh Cineplexxih premiera težko pričakovane Disneyjeve 

Vaiane 2, animiranega filma, ki se je leta 2016 zasidral v srva otrok in odraslih.  

 

V nadaljevanju priljubljenega filma se Vaiana, mlada in pogumna popotnica, odpravi na novo 

epsko pustolovščino po nevarnih in skrivnostnih vodah Oceanije, da bi sledila klicu svojih 

prednikov. Zgodba, ki združuje moč tradicije, družinske vezi in odločnosti, je s svojo bogato 

animacijo in čarobno glasbo znova očarala občinstvo.  

 

Otroci so uživali v otroškem kotičku z barvnimi pobarvankami. V Cineplexxu Ljubljana Rudnik 

pa so animatorji Rubi in Rudi ustvarjali poslikave obraza. Foto kotiček z maskoto Vaiane je bil 

še posebej priljubljen, saj so obiskovalci lahko odnesli domov nepozabne spomine. 

 

 
 

  



 

 

PREMIERA: PA TAKO LEP DAN JE BIL 

30. november 2024 

 

V soboto, 30. novembra, je v Cineplexxu Ljubljana Rudnik potekala premiera filma Pa tako lep 

dan je bil, v katerem igrajo glavne vloge štiri uveljavljene slovenske igralke, Katarina Čas, Ula 

Furlan, Nina Ivanišin in Tina Vrbnjak. Ženski triler režiserja Perice Raia, katerega zgodba se 

odvije v enem dnevu, je nastajal dobro desetletje in po dvanajstih letih končno doživel 

premierno projekcijo.  

 

Vstopnice za ogled filma so bile že nekaj dni pred premiero razprodane, gledalci pa so film 

sprejeli z velikim navdušenjem. Premiere so se udeležile številne znane osebnosti iz sveta filma, 

glasbe, mode in celo politike. 

 

 
 

  



 

 

DECEMBER 2024 

 

PREMIERA GOSPODAR PRSTANOV: VOJNA ROHIRRIMOV 

12. december 2024 

 

V četrtek, 12. decembra, je bila v vseh Cineplexx-ih premiera filma Gospodar prstanov: Vojna  

Rohirrimov. Film, ki nas vrača v mitski svet Srednjega sveta, je navdušil s svojo epsko 

pripovedjo, dih jemajočo animacijo in čustveno globino. V Cineplexxu Ljubljana Rudnik so  

filmsko vzdušje pričarali cosplayerji društva Gil-galad. 

 

 
  



 

 

PREMIERA MUFASA: LEVJI KRALJ 

18. december 2024 

 

V sredo, 18. decembra, je bila v vseh Cineplexx-ih premiera filma Mufasa: Levji kralj, v 

katerem spoznamo kako je mogočen Disneyjev lik prehodil pot od sirote do kralja Dežele 

ponosa. V Cineplexxu Ljubljana Rudnik se je slavnostno zbrala tudi izjemna sinhronizacijska 

ekipa Studia ritem, ki je to brezčasno zgodbo oživela v slovenskem jeziku.  

 

Sinhronizacijska ekipa je z navdušenjem pričakovala začetek projekcije in z občinstvom delila 

nekaj svojih vtisov o tem, kako navdušeni so nad sinhronizacijo tako zelo poznane in 

pomembne animacije. Luka Sešek je med drugim povedal, da je na vlogo Mufase izjemno 

ponosen in počaščen, ter da bi od njega v svoj osebni svet in na glasbene odre prenesel predvsem 

izjemno ponižnost. Poleg ekipe, ki je likom posodila glasove, sta bila seveda prisotna tudi 

režiser dialogov JERNEJ KUNTNER in režiser pesmi VOJKO SFILIGOJ, brez katerih ta 

Disneyjeva klasika ne bi oživela v slovenskem jeziku.  

 

Poleg sinhronizacijske ekipe so se na premieri zbrali tudi nekateri drugi znani obrazi, med njimi 

Tjaša Perko, Špela Močnik, Ljubica Mlinar, glasbenik Rok Piletič, Jure Sešek, Dejan Kontrec 

in drugi. Pred samo premiero so se obiskovalci in gostje lahko posladkali s kraljevskimi 

slaščicami, ki so jih pripravili v Slaščičarni JONI, najmlajši pa so se lahko zabavali ob barvanju 

pobarvank in levjimi poslikavami obrazov, za kar sta mojstrsko poskrbeli ustvarjalki RUBI IN 

RUDI. Poslikave obraza so poleg otrok navdušile tudi sanjskega moškega Blaža Režka. 

 

 
 


